

Игорь Братчиков: Истина восторжествует | Igor Bratchikov: La vérité l'emportera

Author: Ж.-Ф.Вердонне/Ю.Обозный, [Берн](#), 22.08.2008.



ЖПВ: Президент Грузии предлагает «переговоры», чтобы избежать «окончательного развода». Россия готова вести с ним переговоры?

Le Président de la Géorgie propose des «négociations», afin d'éviter «le divorce final». La Russie est-elle prête à négocier avec lui?

Igor Bratchikov: La vérité l'emportera

: То, что он совершил, дисквалифицирует его. Ни русские, ни осетины не считают его приемлемым собеседником. Но его статус как главы Грузии от нас не зависит. Это решать самому грузинскому народу.

ЖФВ: Рассматривает ли Россия возможность развертывания международных разделительных сил?

ИБ: Мы поддерживаем отправку в регион международных наблюдателей от ОБСЕ. Их роль очень важна для беспристрастного установления истины. Эти наблюдатели установят степень ответственности Грузии. Именно Грузия не позволяет России выполнить принятые на себя обязательства. Я сомневаюсь, что осетины доверят обеспечение своей безопасности кому-либо кроме России.

ЖФВ: США поддерживают вступление Грузии и Украины в НАТО. Признаете ли Вы за Тбилиси право присоединиться к Североатлантическому альянсу?

ИБ: Я не могу себе представить, как этот союз, который считает, что он состоит из миролюбивых и демократических государств, может вести переговоры о принятии в свои ряды страны, которая нарушает все свои обязательства - в рамках ОБСЕ, Совета Европы, СНГ. Я бы напомнил НАТО библейское выражение «время обнимать, и время уклоняться от объятий».

ЖФВ: Пентагон утверждает, что Россия развернула в Южной Осетии ракеты СС-21...

ИБ: Зачем нам могло бы понадобиться перемещение ракет в Южную Осетию? Бывает, что Пентагон описывает ситуацию не так, как она выглядит на самом деле, а так, как ему хотелось бы ее видеть. В данном случае, похоже, что Пентагон хочет отвлечь внимание от соглашения, которое было недавно подписано с Польшей по поводу размещения в этой стране элементов системы противоракетной обороны.

ЖФВ: Как вы оцениваете освещение в СМИ последних событий? Было ли оно объективным?

ИБ: Международная пресса не дала объективного отчета о ситуации на Кавказе. В СМИ было много дезинформации и старых стереотипов времен холодной войны. Но рано или поздно истина восторжествует: недаром ведь в священном писании говорится, что все тайное становится явным.

От редакции: Сегодня рано утром начался вывод российских войск из Грузии, который должен завершиться уже к концу дня.

[отношения сша и швейцарии](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/news/politique/igor-bratchikov-istina-vostorzhestvuet>